Mey£0n kaw oxéoelc peodou napayxOeiooag aiag

ZuppoAioyoi

Budgeted (mpoUmoAoyi00év)

Cost (k6oTo¢)

Work (epyaaia)

Actual (Tpaypariké)

Scheduled (mpoypappatiopévo)

Variance (amokAion)

Percent Completed (mocooTd Tng epyaciag mou ekTeAEONKE)

BAC  TlpoumohAoyioBév kdaTog oAokAnpwang (budget at completion)

CAC Cost At Completion (kdoTog aTnv oAokAnpwan Tng epyaciag)

CTC Cost To Complete (k6oTog Tou UTOAEiTTETAI VI ThV 0AOKARPWAN TG epyaaiag)

BC Budgeted Cost (mpoUmoAoyio8év kdaToG epyaaiag)

STWP Scheduled Time for Wok Performed (mpoypappatiopévog Xpovog epyacidc Tou eKTEAEOTNKE)
ATWP Actual Time for Work Performed (TpaypaTikOg XpovoC epyaaidag Tou eKTEAEOTNKE)

T<u>saw

MeyéOn kai aplOunTIkEC oXETEIC
e BCWP - TTpoUmoAoyiaBév kdoTo¢ ekTeAeaBeioac epyaciac (K mapaxBeioa afia)
BCWP =BAC*PC - 2 xpovo t: BCWP(t) = BAC(T) - PC(t)

e BCWS - TTpoUmoAoyio8év kK6oTOC Tpoypappatiopévng epyacia¢ (Wg Th aTiyui TG HETphong)
e ACWP - TTpayuatiké ko6aTog epyaciac (Wg Th oTIyhA TG HéTphong) - 2e xpovo t: ACWP(1)

e SV - AmokAion xpovodiaypduparoc (schedule variance)
SV = BCWP - BCWS
Av SV < 0 => Yridpxel apvnTikA amokAion (kaBuoTépnon) Tou épyou
Av SV > 0 => TTpéodoc epyaciwv TaxuTepn atmod ToV TPOoYPAUHATIoNO
SV% = SV / BCWS (amékAion oc ToogooTidia pdon)

e TV - Xpovikn amékAion (time variance)
TV =STWP - ATWP - Ze xpovo t: TV(t) = STWP(t) - t
Av TV < 0 => Yrtdpxe! apvnTikh amokAion (Xpovikh kaBuaTéphan) Tou épyou
Av TV > 0 => To épyo e€cAiooeTal o ypAyopa atmod ToV TTPOYPAUHATIONO

e CV - AmokAion kéoToug (cost variance)
CV = BCWP - ACWP => ACWP = BCWP - CV - 2 e xpovo t: CV(t) = BCWP(t) - ACWP(t)
Av CV < 0 => Ynidpxel apvnTikA amokAion (emipdpuvon) oto KOGTOG ToU £pyou
Av CV > 0 => H uAoroinan Tou épyou YiveTal He HEIWHEVO KOOTOG O€ OX£0N HE TOV TTPOYPAUHATIONO
CV% = CV / BCWP (amékAion o tocooTiaia pdon)

e CTC - KbéoTog mou uttoAciTeTal yia Tnv eKTEAEON TG £pyaciac
CTC=BAC - BCWP

e CAC* - KbéaToc oTnv oAoKARpwan TnG £pyaciac
CAC = CTC + ACWP (=> CAC = BAC - BCWP + ACWP)
* Toxuel uoévo umo Thy poUméBean 6TI Ba Bewphoer Kaveic 0TI o1 WG TWpa amokAioeig, ev £Xouv Adyo va ouvexIoToUV Kai oTo
péAhov. AlapopeTikd, 10XUel o TUTTo¢ EAC.

e EAC - EkTignon ouvoAikoU k6oToug (estimation at completion)
EAC = ACWP / PC

e TlpaypaTikni diagopd kKéaToug: ACWP-BCWP - TlpopAemdpevn diapopd kdoToug: EAC - BCWS



